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HanpasneHHoOCTb WmxeHepHsi aBTOMaTH3UPOBAHHBIX, HHPOPMAIMOHHBIX U PO-
(npochunb) OOTOTEXHUYECKUX CUCTEM

dopma 0byyeHus

O4dHas1

Kadeapa-paspabort-

HpI/IKJ'Ia,Z[Ha}I MaTEéMaTHUKa

YUK
Beinyckatowas ka- ABTOMAaTHKU U KOMIBIOTEPHBIX CHCTEM
deapa
MNMpoBepse- 3apaHue BapuaHTbl oTBETOB Tun cNOXHOCTU BO-
Masa KomMmne- npoca
TeHUuusA
OrnkK 1.1 YkaxuTe GyHKuMIO, AB- | 1.y = HU3KUN
OorkK 2.2 NAIOWYIOCA pelennem | 5 o
ypaBHeHuA 1
dx
dy = . 3.y=——
yey 2(x+1) y X+1
4.y =./In(x+1)
OrnK1.1 Vkaxute Bug uvactHoro| 1.y = (AX+ B)x HU3K1UU
OorK 2.2 peweHnsi  HEOAHOPOA- 2,
Horo  anddeperumans| 2. Y = (Ax+B)e
HOro ypasHeHus 3.y = AX+ B
y"+6y =5x. 4.y = AXx
OrnkK 1.1 Ana  anddepeHumans-| 1.pasaeneHune nepemeHHbIx, 3aTem HU3KUU
OorkK 2.2 HOrO ypaBHEHUA WHTerpupoBsaHue
y =2xy+y* onpege- y (%)
nMTe cnocob pelieHus -
2.noACTaHOBKaA
3.noactaHoska Y u(v(x)
4.noacranoska Y 2(x)
OrK 1.1 YacTHoe pewehune - | 1.y = Acos2X+ Bsin 2x HU3KUN
OrK 2.2 HeitHoro anddepenun- | o y, = Acosx+ Bsin x
anbHOrO  ypaBHeHus
y"+5y +6y=sin2x |3 Y. =AX+B
MMeeT Bug, 4.y, = Ax?
OrnkK 1.1 DyHKUMA y = 1y +y=e" HU3KUN
OornK 2.2 flcosx+smx+ 2y +y=¢
~e* agnaetca  obwmMm "
2 3.y"+y=0
peweHnem anddepeH- "oy o x
LIMaNbHOrO ypaBHeHMA 4y +2y+y=e




OlMNnK 1.1 PewweHnamm ypasHe- . (x+1)° cpeaHumn
OrK 2.2 iU y=——"+e"+Cx+C,
y'=2(x+1)+e" 2.y=(x+1)°+e*+Cx+C,
ABNATCA GYHKUMM 3.y=x’+x* +& +Cx+C,
N
4. y:§+x2 +e*+Cx+C,
OlMnK 1.1 YKauTe ypaBHeHUs, 1.y"—4y' +3y = o5 cpegHun
OornK 2.2 PeLeHNsA KOTOPbIX y , 7 5
MOXHO HalTK C NOMO- 2.y :9y’+20y =X COS"X
Wb MeToAa BapuaLmm 3.2y"-y'+3=0
NPOM3BObHbIX NOCTO- 4.y"+y' =0
AHHbIX
OrnK 1.1 Cpean nepeuncneHHbIx | 1. (X2 + yz)y'+ 2x(y+2x)=0 CpeaHun
OlrnK 2.2 anddepeHumanbHbIx
. X
ypasHeHuit ypasHenu- | 2. (In y—2x)dx+[——2y]dy=0
AMM B NONHbIX andode- y
peHumanax aBAaTCa 3. cos? de—(X2 +1)dy =0
4, y’+X:2In X+1
X
OrnkK 1.1 Cpeay nepeyncneHHbIx d?y dy cpegHun
OorkK 2.2 anddepeHumManbHbIx W+2&+4y:0
ypaBHeHut ypasHenu- | 1-
AMM NepBOro nopsaaxa y@_,_ X =0
ABNAIOTCA 2.~ OX
d? d
x—¥+ xy—y +x°=y
3. dx dx
y¢ y2 —X
4 2y(x+1)
OrnK 1.1 Cpesu nepeuncneHHbIx Yy cpeaHun
OonK2.2 06bIKHOBEHHbIX  And- Ly o 9X
depeHuManbHbIX ypas- N2
HEeHUMN JNINHENHbIMMK 2'(y ) =Y
YPaBHEHMAMM  ABNA- | 3 ' — y+1
toTCA X
4.xy"+5y"+y=0
OrK 1.1 YKa¥ute HeoaHopos- , X 4 cpegHun
OorkK 2.2 Hble AnddepeHumant- y'—4y= >
Hble ypaBHeHws, npa- | I , ,
Bble uvactM Kotopbix | 2. Y —2y'+2y=2
MMEIT «CrneuuanbHblii 3 y"+3y'=0
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Cpeaun nepedncaeHHbIX d2y dy cpe.ql-mﬁ
anddepeHUnanbHbIx -t =1
o 1. dx dx
YpaBHEHUI ypaBHEHU-
SIMM NEepBOro NopaaKa | . (X2 + y)dx—xdyz 0
ABNAKOTCA 3 yy” — XZ
, 2y—Xx-5
V= oxoyea
4. X=y+
OrK 1.1 Cpeay nepeuncnenHbix | 1. y' =2 —g*y cpeaHun
orkKza2.2 O6bIKHOBEHHbIX  Anb- o (2
depeHuManbHbIX ypas- 2. yy’y _(y)
HEeHUM AnHelHbimm | 3- XY = y+1
ypasHeHuamu  sena- | 4.y +2y'+25y =5
toTcA
OrK 1.1 Cpefu nepeuncieHHbix | 1. (y2 — x)y’— y+x2=0 cpeaHun
OlK 2.2 anddepeHumanbHbIx X x
YPaBHEHWUI YpPaBHEHU- 2.1 1+eY ldx+e? 1_5 dy:0
AMM B NOAHbIX gndode- y
peHLumManax ABNATCA 3.cos? ydx—In (X2 +1)dy 0
2
4, y’ﬁ +y_\/§ =Inx
X
OrnK1.1 PewweHunamm ypasHe- 1 . cpenHun
OmK 2.2 s Y7 = X2 +Ax+4 1'Y—E(X—2) +C
ABNATCA GYHKLMMU 2.
y VNI +C.x+C,
12 3
3 Y=(x+2)*+Cx+C,
1
=—(x+2)*+Cx+C
. y 1 ( ) 1 2
OnK1.1 Mo meToay BapuaLmm y = Cl(x)e3>< +C, (x)e™>* BbICOKUWA
OrK 2.2 NPOM3BObHbIX NOCTO- 1. . ,
) X —2X
AHHbIX yacTHoe pewe- | 2.Y = C,(x)e” +C,(x)e
HWe HeOJHOPO4HOro e e_zx(Cl(X) 4 XCZ(X))
ypaBHEHMUA 2
y'—y' —6y=xe‘cne- | 4 )
YT MCKATS 8 Buae y =e¥(C,(x)cosx+C,(x)sin x)
OnK1.1 ObLyee pewenme ypas- | 1.y =C, +C,e " BbICOKUN
OrK 2.2 HeHWA TpeTbero no- | y=C,+Cx+Ce™
pAaaKa _
y"+7y"=0 3.y=C,+C, cos7x+C,sin 7x
UmeeT BUS, 4.y=C, +C2e*7x + C3e7"
OlMNnK 1.1 Cpeau nepeuncneHHbIx .Y —(t )2 BbICOKUM
orkK2.2 06bIKHOBEHHbIX Ly 3z gx

anoddepeHumanb-
HbIX YPAaBHEHWUI Nn-
HelHbIMW ypaBHe-
HUAMU ABNAIOTCA

2. y”+gy’+y:0
X

3y Y +COSX
X
4.y"+y' -2y=0




OrK 1.1
OorKz2.2

Cpeau nepeyncneHHblix
06bIKHOBEHHbIX
andoepeHumnans-
HbIX YpaBHEHUI
0606L1eHHO-04HO-
POAHbIMW ypPaBHe-
HUAMMW ABNAIOTCA

1.

.3y +4yx?

C2y?a2x?
2
2.(x—2 — yz) dxdy = 0.

3.xy =3X2+y? +Y.

4.(x*y — 1)y’ +2xy3 =0

BbICOKUH

OrK 1.1
OornkKz2.2

UHTerpupyowmm mHo-
)utenem gna audde-
peHUMaNbHOIo ypaBHe-
ana (1 — x2y)dx +
x%(y —x)dy = 0 ss-
naerca
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BbICOKUM




